

Tisztelt Etyeki Szülők!

Az óvodai felvétel eljárásával kapcsolatosan tájékoztatom a szülőket arról, hogy az etyeki Önkormányzat célja a jogszabályi előírásoknak eleget téve helyet, és óvodai nevelést biztosítani a 2022. augusztus 31-éig született, 3. életévet betöltött gyermekeknek.

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodával jogviszonyban álló gyermek a nevelési év kezdő napjától kötelezően legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel.

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20.§-ának értelmében tájékoztatom Önöket az Önkormányzati fenntartású óvodába való jelentkezés feltételeiről.

Az óvoda felvételi körzete: **Etyek Nagyközség közigazgatási területe.**

Az óvoda nemzetiségi nevelést folytató nevelési intézmény. Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvétele az Alapító Okirat szerint biztosított.

A kötelező óvodai nevelés korai fejlesztésben és gondozásban is teljesíthető.

Az óvodai felvételről-, átvételről-, a csoportba való beosztásról az óvoda igazgatója dönt.

Jelentkezés rendje:

A jelentkezés az Önkormányzat Képviselő-testülete által meghatározott időpont:

2025. május 05 – május 09. közötti időszak

(hétfő, szerda, péntek: 8-12 óráig; kedd, csütörtök: 14 – 17 óráig tart.)

A 2025. évi felvételi eljárásban a gyermekek felvétele a 2025/2026-os nevelési évre történik. A nevelési év első napja 2025. szeptember 1.

A beiratkozási igény a jelentkezéssel válik hivatalossá.

Az óvodai jelentkezéshez szükséges dokumentumok a következők:

- Óvodai jelentkezési lap (2025. április 28-tól letölthető lesz az óvoda honlapjáról);
<https://etyekiovi.hu>
- Orvosi igazolás a beadott védőoltásokról, valamint a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentum;
- Nem magyar állampolgárság esetén az ország területén való tartózkodás jogcíme és a tartózkodásra jogosító okirat bemutatása;
- **Gyermek nevére kiállított** hatósági igazolványok bemutatása (személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya);
- Szülő nevére kiállított hatósági igazolványok bemutatása (személyazonosító igazolvány, lakcímkártya).

Jelentkezést követően a gyermekek felvételéről 2025. június 8-ig (beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő harmincadik napig) az intézmény igazgatója döntést hoz.

Az igazgató a felvételről írásban-, az elutasításról határozatban értesíti az érintetteket. A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést az Önkormányzat Jegyzőjének címezve, az elutasító határozatot hozó óvoda igazgatójának kell benyújtani.

Az intézmény a felvett gyermekek szülei részére **2025. június 12-én, 16.30** kezdettel szülői értekezletet tart.

További információ:

A fentiekén túl, az előző évek hagyományaihoz híven, az óvoda a jelentkezést megelőzően tájékoztatást ad az óvodai beiratkozás rendjéről, az óvoda működéséről, pedagógiai programjáról, egyéb szolgáltatásáról. A szülők betekinhetnek az óvoda életébe. Természetesen beülni, játszani a csoportokban nem lehet, de egy kis beszélgetés, nézelődés nem zavarja meg az óvoda életét.

Tájékoztatási nap: **2025. április 10. 16.30.**

Óvodába járási kötelezettség:

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, – ha a szülő a gyermek negyedik életévének betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb – kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárási határidő ötven nap.

Az Oktatási Hivatal április 16-áig értesítést küld azon gyermekek lakcímére, akiknek a tárgyévben óvodáztatási kötelezettsége megkezdődik.

Távolmaradás igazolása:

Ha a gyermek az óvodából távol marad, mulasztását igazolnia kell.

A mulasztást igazoltnak kell tekinteni, ha

- a gyermek, a szülő *előzetes* írásbeli kérelmére – a házirendben meghatározottak szerint, helyben szokásos módon engedélyt kapott a távolmaradásra,
- a gyermek beteg volt, és azt a kezelőorvos az oviKrétaban igazolta,
- a gyermek hatósági intézkedés vagy egyéb alapos indok miatt nem tudott kötelezettségének eleget tenni.

Az igazolatlan hiányzás jogkövetkezményekkel jár.

Az óvodai felvétel megtagadható:

- ha a beiratkozni kívánt gyermek nem életvitelszerűen lakik az óvoda körzetében. (20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §. (9), (10) bekezdés.);
- ha a beiratkozni kívánt gyermek nem óvodaköteles.

Év közbeni felvétel:

- Év közben a felvételi körzetbe érkező óvodaköteles gyermek felvétele kötelező.
- Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Törvényes létszám:

- Maximált csoportlétszám 30 fő, 6 csoport, összesen: 180 fő.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja értelmében az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el.